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ТЕХНІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ТАКТИЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 

ВІДДІЛЕННЯ НА ПОЖЕЖНІЙ АВТОЦИСТЕРНІ – ПРИЧЕП ПОЖЕЖНИЙ 

 

Краснов В.А., НУЦЗУ  
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Для покращення тактичних можливостей відділення на автоцистерні (АЦ) і полег-

шення роботи особового складу під час проведення оперативних дій пропонується виготови-

ти та ввести до оперативного розрахунку пожежний причеп (далі причеп).  

Причеп можна виготовити на базі любого автомобільного причепу типу «Зубрьонок», 

«Малишевець» вантажопідйомністю від 200 до 350 кг. Кульовий фаркоп для приєднання 

причепу до АЦ виготовляється індивідуально під кріплення на раму АЦ. Кульовий прищеп-

ний пристрій – швидкознімний, заводського виготовлення. 

На причеп, індивідуально з його типом і пристроєм, необхідно встановити знімний 

касетний ящик з алюмінію або оцинкованого заліза, для укладання пожежних рукавів в гар-

мошку, з розрахунку дві гармошки по 4-5 рукавів діаметром 77 мм у кожний, по 4 рукава 51 

мм. Розміри касетного ящика залежать від довжини та ширини причепу та кількості рукавів 

що укладаються. 

Задня кришка касетного ящика повинна бути відкидною, а у зачиненому положенні 

фіксуватися за допомогою шпінгалетів. Задній борт автомобільного причепу необхідно де-

монтувати для покращення прокладки рукавних ліній. Окрім рукавів на причепі можна роз-

містити пожежний лафетний ствол ПЛС-П-20, гідроелеватор Г-600, ствол повітряно-пінний 

СПП-4 на кришці касетного ящику за допомогою стрічкового кріплення, а на бокових стін-

ках касетного ящику за допомогою такого ж кріплення – розгалудження РТ-80, один ствол 

«А» і два ствола «Б». Окрім цього на причеп, в залежності від базової моделі (вантажопідйо-

мності та розмірів) можна розмістити 1 ствол-генератор ГПС-600, шанцевий, аварійний ін-

струменти, рукавні затримки, перетини та ін. При цьому необхідно урахувати, що касетний 

ящик з рукавами, стволи та ПТО слідує розмістити так, що б навантаження на фаркоп було б 

у межах 25-35 кг та не перевищувала максимально-припустимій масі, яка вказана у технічній 

характеристиці автопричепу. В цілому mмах можна розрахувати емпіричною формулою: 

 

,....mNmmmNmm Бств.А,Бств.А,80-РТПЛСрукруккас.ящикаmax  і т.д., 

 

де: m – маса укладеного предмету (рукавів, ПТО, інструменту), кг; N – кількість предметів 

(рукавів, ПТО, інструменту), шт. 

На рамі, біля прищепного пристрою необхідно прикріпити дві рукоятки для простоти 

переміщення причепу за допомогою двох чоловік. 

Дана пропозиція є концептуальною. Якщо вона буде узгоджена, то можлива подальша 

розробка причепу пожежного з оформленням і подачею раціоналізаторської пропозиції по 

переобладнанню автомобільного причепу і розміщення на ньому пожежно-технічного обла-

днання (ПТО) та аварійно-рятувального інструменту (місця для якого в відсіках АЦ практи-

чно немає). 


